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ity acentans...
Les trains souldieaf 2 la vapeur.
les gens 58 chauffainl au boisou au charbon.

'école étauk obligatoire jusqu'a 13 ans seulement.

Les éléves portaweal un béret, ils Ienlevawal pour dire bonjour.
Les supermarchés n“existaienl. pas.

Trés peu de personnes avaient le téléphone.

Les voitures roulaizak moins vite.

Les Parisiens se dép!agg;mt déja en métro.

On voyaik  encore des charrettes tirées par des chevaux.

Maman raconte guand ‘étais petit...
Quand tu étais . bébg,
tu avgii toujours faim !
Tes fréres et sceurs joudienf avec toi.
Tu souriagh  tout le temps. @
Tu te réveill iy _ trés tot
le matin, tu criaus e
« Fini dodo ! » depuis ton lit. ;
Ta nounou s'appefaik  Céline,

elle s'occupaik bien de toi.

Je te laissain chez elle le matin

et je partaws, travailler.

Le soir, quand tu étaia * fatigué,

tu suggzh.. ton pouce

et tu prenafx  ton doudou.

Alors, nous te couchiiend; dans ton

petit lit, et nous te diskgns au revoir.




Exercice 6 : Calcule

222 + 100 =34

1340 + 200 = 13%0 57 + 200 = .45%

3400 +30 = 330 5000 + 300 =30 7200 + 600 = FE0C

Exercice 7: Pose et calcule les additions S}u‘)éntes :

253+ 450 = | 1420 +335 527/+v4= 728+ 464 = | 542+ 279 =
v
Exercice 8 : Pose et calcule les soustractions suivantes :
683-451= | 575-333= | 727 -127= | 481-264= | 312-279 =
izj 535 | ¥a1 | hgd | 342
- ' = - 35 2 _ ,
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Homophones du verbe « avoir » : ont / on

Entoure le verbe dans les phrases suivantes.

-On oujours une bétise a faire,

« Mes grands-parents @un chalet a la montagne.

- Camille et Léa ait un beau dessin.

- Ce matin, onune lettre de mamie.

Ecris ces phrases a Fimparfait.

DeA _Owaieank ﬁ{’/r/vn ehe. nwvvu_téwg, s Kidsen

- lisont tout compris. On peut étre content d'eux car ilsont bien travaillé.
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Réécris ces phrases en remplacant les mots en gras par « on » ou « ont »,

- Les éleves avaient appris leur poésie.

%4 Q/bﬁh’.a @ a,'r.,;w,, S i o

- Elle ne sait plus quoi penser.

@ N /—)ﬁuk /]f\,ah/) (;M/U\L *,/\14'\13(.’/;, -

« Les voisins possédent une piscine: Max est jaloux.

bo wompe (e une pincis @R ek Jolos .

$

Compléte les phrases avec « on » ou « ont ».

« Hier, 9N est allé se promener en forét.

» Mes cousines Qi le droit d'aller 3 I’école en vélo. Gn na pas cette chance.

* Situ voulais, e pourrait aller au cinéma, ce soir.

* On attend Céline et Francois depuis une heure: ils QZ!L’ da se perdre en route.

- Les éléves de l'école et monté un spectacle de cirque.



Ecris C si 'orthographe de @est correct et F si elle ne I'est pas.

« On a participé au carnaval de la ville. C

» Les gens ont mis des déguisements farfelus. __C

» Mes freres onchoisi des costumes de lions. =
- Ont était tous contents d'étrela.

» On ne pouvait pas me reconnaitre! C-

U

« Elles on des déguisements avendre. |

« Est-ce qu'opf peut resterjusqualafin? _ F

Compléte avec «@» ou « @».

« Les enfants anl_emprunté des livres.

- Demain, _em._ sera en vacances. (/fuv_) Aok & fuit 1! )
- Mes amis et une grande maison.

- Nos cousins ext déménageé.

. On ajoué alaconsole.

o‘A la récréation, en. a fait un foot.

» Elles @t_. un air de famille.




'Problémes : Problemes sur les longueurs

Mathis mesure 125 cm. Son papa mesure 45 cm de plus
que son fils.
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Le petit frére de Mathis a 3 ans. Il mesure 96 cm. A sa naissance, il
mesurait bl cm.

De combien de centimétres a-1-il grandi ?
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Le petit frére de Louna mesure 60 cm. Louna mesure exactement le
double de la taille de son petit frere.

Combien Louna mesure-t-elle ?
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Problémes : Problemes sur les longueurs

Pour fabriquer une étagére, le menuisier découpe deux §
morceaux dans une planche de bois de 99 cm : un morceau de | ]

50 cm et un morceau de 20 cm.
Combien de centimétres le morceau restant mesure-t-il ?
1ére étape : Quelle est la longueur totale des deux morceaux ?
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2nde étape : Combien le morceau restant mesure-t-il ?
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La course d'escargot mesure 100 cm au total. Lors de la lere

étape, Nestor |'escargot s'arréte a 40 cm de l'arrivée. Lors de la
2nde étape, il parcourt 20 cm.

Quelle distance fotale Nestor a-1-il parcourue ?

1sre étape : Quelle distance Nestor parcourt-il lors de la 1ére étape ?

2nde étape : Quelle distance totale I'escargot a-t-il parcourue ?
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o Fe comploment 2 100 20 51000 oae:

~ 1 Complete les éqgalités pour faire 100.

42+ 858 =100 9%+ 32, =100 9%+ 3 =100

(0 + 40 =100 95+ S =100 50+ S0 =100
30+ 1O =100 Ao +90=100 A +99=100

2 Complete pour que le résultat soit égal a 1 000.

400+ 60O | 980+ 20 | 999+

500+ _500 | 950+ _50 998+ L

800+ 200 | 850+ AS0 | 997+ 3

'3 Colorie les cases quand la somme est égale a 1 000.

(400 + 600 ) (900 + 200 ]
(@010 (5050 ]
(%64 ) 840+ 260 |
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[ 550 +440 ] (Goes0y
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\Zj Relie les capacités identiques. | o
350cL 10L 3L 25cL OL 33¢L 251+ 50cL

f@ ; , L
33cL 300cL OL25cL SL#+ 80¢ck 1000cL 2550cL



